
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 373
van TINE SOENS
datum: 28 juni 2017

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Belanghebbendenmanagement  -  Private sector en ontwikkelingssamenwerking

Onlangs stelde ik twee schriftelijke vragen met betrekking tot het buitenlandse beleid 
van de Vlaamse Regering. De eerste vraag (nr. 286 van 9 mei 2017) had betrekking op 
het belanghebbendenmanagement. De tweede vraag (nr. 299 van 16 mei 2017) ging 
over de beoogde samenwerking op het vlak van ontwikkelingssamenwerking met de 
private sector, zoals voorgesteld werd in de conceptnota. 

In antwoord op de eerste vraag verklaarde de minister dat een eindnota van het 
belanghebbendenmanagement project ‘Private sector en ontwikkeling’ aan het kabinet 
werd bezorgd. 

1. Welke rol krijgt het belanghebbendenmanagement bij het engageren van de private 
sector in de Vlaamse ontwikkelingssamenwerking?
 

2. Kan deze eindnota eveneens aan het parlement bezorgd worden?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 373 van 28 juni 2017
van TINE SOENS

1. Belanghebbendenmanagement verzorgde de stakeholdersbevraging en de redactie 
van de eindnota ‘Private sector voor ontwikkeling (PS4D), Bouwstenen voor een 
Vlaams beleid’ (dd. 10 november 2015). Zoals aangegeven in mijn antwoord op 
schriftelijke vraag 32 van 12 oktober 2016 is de haalbaarheid van de voorgestelde 
opties in deze nota niet onderzocht. 

In mijn antwoord op schriftelijke vraag 286 van 9 mei 2017 geef ik aan dat de 
resultaten van onder meer het belanghebbendenmanagement van belang zijn bij de 
voorbereiding van beleidsnota’s van het departement. De door mijn diensten 
uitgewerkte mogelijkheden voor het engageren van de Vlaamse private sector in 
ontwikkelingssamenwerking, die ik heb vermeld in mijn  antwoord op uw vraag nr 
299 van 16 mei 2017, bouwen voort op de krachtlijnen van de nota van 
belanghebbendenmanagement.  

Het Departement Buitenlandse Zaken behandelt momenteel de uitwerking en 
concrete implementatie van deze mogelijke opties. Zoals bij andere beleidsthema’s 
die dit departement ter harte neemt, kan de cel belanghebbendenmanagement 
betrokken worden, in overeenstemming met de rollen zoals vermeld in vraag nr. 
286.

2. Gelieve als bijlage deze eindnota terug te vinden. 

BIJLAGE

“Private sector voor ontwikkeling (PS4D). Bouwstenen voor een Vlaams beleid”, 
BHM-Projectgroep private sector en ontwikkeling, 10 november 2015


